07.02.2014 roj,

KoopAauHaTbl Ha NpAMOWN




YCTHbBIU CUYeT:

0,2+ 0,4 =0,60
3+ 0,03 =0,06
0,7—0,2=0,5
2,6:2=1.3



[loBTOPUM

Kakou ny4 Ha3blBaeTCa KOOPAMHATHbLIM
Jly4yom?

NmeeT in KOOpAMHATHBIM Jyd KOHEeL,?
Havano?

Kakum ymncnam cootBeTcTBYIOT TOUKUN A, E, C,
[l Ha KooOpAUMHATHOM nyye?

Kakum ToYkam Ha KOOPpANHATHOM Jiyye
COOTBETCTBYIOT UMUCAha 2, 4, 5, 87



OTmeTbTE:!

Kaknm yncnam COOTBETCTBYIOT TOUKU
A, E, C, 4 Ha KoopagMHATHOM nyye?
Kaknm To4ykam Ha KOOpAMHATHOM Jiy4e
COOTBETCTBYIOT YMNCAQA 2, 4, 5, 87
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MpobnemHas cntyayms...

3adaya 1. benka
Bbl/1€3/1a U3 Aynaa U
beraet no crBony
AepeBa BBEPX M BHU3.
YTO HY>XHO 3HaTb,
4yTobbI ONpeaennTb
nonoxeHue 6enkum Ha
Aepese? [locTaTo4vyHO
/1 3HATb JINLWb
pacctosaHune benkum ot
aynna?







lMpakmuyeckasa paboma c Kknaccom.

HayepTUTb rOPU30OHTA/IbHYIO MPAMYIO.
OTmMeTuTb Ha Hen Touky O (Hauyano oTcyeTa).
BbibpaTb eAMHMYHBIN OTPE30K M OTN0XMUTb
ero BMpaBoO M B/IEBO OT HaY4a/1a OTCYeTa OAMH
pas, ABa, TPU U T.4. pas3.

[Moa KaXXa0M TOYKOU NOoAMULLNTE
COOTBETCTBYHOLLLEE YMCAO.




Yem Heya06Ha 3Ta wkana?
Kak BbINTW 13 3TOro 3aTpyAHEHUS?
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KoopauHaTHaA npamMas
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A =5 =1 = B 3 4 5

OTpruaresbrbie YHCAa ‘ [TonoxuTENLHBIE YHCIA
JieBee HyJIs. npasee Hy/s.

Hous He asagercs
HH NOJOKHTEABHBIM,
HH OTPHIATEALHBIM THCIOM.



OnpeaeneHue:

[MpsaMyI0 € BbIOpaHHbIMU Ha HEW
Haya/JIOM OTCYeTa, € AUHNYHbIM
OTPe3KOM M HanpaBJieHuem
Ha3bIBalOT KOOPAUHATHON NPAMOM.



Ha3oBuUTe KOOpPAUHATHYIO NPAMYIO:
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[IpmMepbl KOOPAUHATHBLIX NPAMbIX



3agava Ne8ga




OnpeaeneHue

Yncno, nokasbiBaroLee Noj10XKeHMe TOYKN Ha
NPSAMOW, HA3bIBAKOT KOOPAMHATOWN 3TOU
TOUKM.
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BeeauTte koopaAWHaTbl TOYEK.
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3apava N289g2

KypraH OMCK

MeTponaBnOBCK Hosocubupck
qeﬂﬂ6MHCK



Onpepgenure:

Ha koopgmHaTHOM npamoun oTtmedeHbl Toukn A, B, C, D.
He3Haurka 3anmcan KoopamHaTbl TOYeK Tak:

A(2), B(-3), C(-2), D (- 4).

BepHo /i OH 3anucan?




NTor ypoka:

Kakas npsamas Ha3blBaeTCs KOOPAUHATHOM?
Kakmmun yncnamm aBaseTca KoopanHarta
TOYEK HA KOOPAMHATHOM NPSIMON CNpaBa OT
Hayas1a koopAanHaT? C/ieBa OT HaYana
KOOpAWMHAT?

Kakyto koopAnHaTy MMeeT Havasio oTcyeTa?



/loMmallHee 3ajaHue:

6 r knacc n.26(umntaTth),N2919,920, 921
6B Ks1acc N.26(4nTaTtb), N2 919



